



## Любіть Україну, як сонце, любіть...

Можна все на світі вибрати, сину,  
Вибрати не можна тільки Батьківщину.

В. Симоненко

У жовтні місяці, на спортивній базі Національного університету цивільного захисту України відбулося урочисте відкриття Міжвузівських змагань із військово-прикладних видів спорту серед студентів вищих навчальних закладів, присвячених Дню захисника України.

На урочистому заході були присутні: заступник голови Харківської обласної державної адміністрації Михайло Черняк, директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Анатолій Бабичев, директор Департаменту у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації Віталій Кириленко, заступник голови Харківської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» Валерій Разін, ректор Національного університету цивільного захисту України Володимир Садковий.

В урочистому параді взяли участь 20 команд-учасниць, серед яких була і команда Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка.

Як зазначив заслужений працівник фізичної культури, заслужений тренер України, професор, зав. кафедри фізичної культури та спорту ХНТУСГ ім. Петра Василенка Леонід Гринь, спорт - це один із найбільш доступних способів підтримки і збереження здоров'я і працездатності людини.

- Кожна людина повинна знайти справжню мотивацію для себе і позбавитись усіх самовиправдань, які зупиняють її на шляху до систематичних занять фізичною культурою і спортом: «У мене немає часу», «Я втомлений, слабкий» та інші «відмовки», - каже Леонід Васильович. - У студента можуть знайтися різні причини, внаслідок яких він буде «відступати». Тому, задачею фізичного виховання у вищому навчальному закладі й викладачів кафедри - є вплив на цінності студентів, що дозволить їм змінити своє ставлення до занять фізичною культурою і спортом.

Чемпіонами змагань у загальнокомандному заліку стали студенти Національного університету цивільного

захисту України (ректор Садковий В.П.), друге місце посіла команда Харківської державної академії фізичної культури (ректор Ажиппо О.Ю.), третє - команда Харківського національного університету внутрішніх справ (ректор Сокурєнко В.В.).

Завершилося свято виступами творчих колективів господарів.

*Кафедра фізичної культури та спорту.*

